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Szeptember 19–21. között hatodik alkalommal szervezi meg a székelyudvarhelyi Civitas
Alapítvány  az 
Udvarhelyszéki Gyümölcsfesztivált
, ahol ízes falatok és programok várják a látogatókat.

  

A VI. Udvarhelyszéki Gyümölcsfesztivált a Kárpát-medence „legízesebb rendezvényének"
tartják, ahol a látogatók otthonosan érezhetik magukat a különböző gyümölcskészítmények
nyújtotta ízes forgatagában.

  

Közel 20 település asszonyai készülődnek az eseményre lekvárokkal, szörpökkel,
süteményekkel, gyógyító teafüvekkel, friss gyümölccsel, hogy minél gazdagabb kínálattal
tudjanak kedveskedni a vendégeknek. A kulturális programokat udvarhelyszéki településeken
működő tánccsoportok, énekesek, mesemondók, amatőr színjátszó csoportok biztosítják.

  

Régi képek ízes történetei címmel emlékidézést hirdetnek, és arra biztatják a benevezőket,
hogy a Gyümölcsfesztivál helyszínére hozzanak magukkal olyan, a Kováts fényképészetnél
készült régi képeket, amelyről szívesen megosztanák emlékeiket. A legízesebb történetek
felelevenítőit ajándékban részesítik.

  

Udvarhelyszék legízletesebb almás tésztája kerestetik felhívással arra ösztönzik az
érdekelteket, hogy gyúrják össze a sütnivalójukat, és készítsék el kedvenc almás süteményüket
a Gyümölcsfesztiválra. A fesztivál legkedveltebb ízére helyszínen szavazhatnak a kilátogatók.

  

Az újdonságok sora itt még nem ér véget, hiszen a kiállító falvak asszonyai közösen egy nagy
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üstben elkészítik a Fesztivál lekvárját. Sok-sok kéz szorgoskodik majd egy ízért!

  

A színes kavalkád kiemelkedő eseményeként, szombat estére Udvarhelyszéki Szüreti Bálra
invitálják meg Udvarhelyszék lakosságát és az udvarhelyszéki települések népviseletbe öltözött
csőszleányait és legényeit.

  

A fesztivállal kapcsolatosan a Civitas Alapítvány székelyudvarhelyi irodájában (Solymossy utca
29. szám), a 0266-218.481-es telefonszámon vagy office.udv@civitas.ro email címen lehet
érdeklődni.

  

uh.ro/sajtóközlemény
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